

## 南京沙宁申光伏有限公司



### 公司简介

南京沙宁申光伏有限公司，成立于2007年，坐落在美丽富饶的固城湖畔。公司注册资本为1040万元人民币，由一支太阳能光伏设备、光伏逆变电源、光伏技术研究和生产的专家团队组成。主要从事太阳能电池片、电池组件，太阳能路灯系列和太阳能光伏发电系统的设计、生产、销售和服务。我公式南京地区继中电光伏之后唯一可生产太阳能电池片的高科技生产企业，经过3年的发展，现已走出一条适合本公司发展的特色化经营道路。

### 企业文化

南京沙宁申光伏有限公司：

企业愿景：用智慧托起明天的太阳，让世界从满爱的温暖

企业宗旨：质量是舵，信誉是帆

企业精神：诚信、高效、务实、创新

### 企业特色化经营

南京沙宁申光伏有限公司以市场为导向，进行差别化竞争和特色经营。立志为国内外合作伙伴提供质优，价廉的太阳能光伏产品和光伏工程解决方案，让太阳能的经济利用成为现实，发展特色化经营道路有以下主要特色：

# 坚持特色经营差异化竞争。我公司是世界范围内少数几家生产特殊规格电池片的生产企业。所生产125\*100mm、125\*115mm、156\*100mm和156\*146mm等单晶硅/多晶硅太阳能电池片，因其突出的性价比和独特的优越性受到国内外客户欢迎

# 技术型销售抢占市场；完美售后服务巩固市场。根据客户需求以及太阳能照明系统安装地点的特点，我公司逐一设计并提供个性化设计方案，并将设计方案中的技术要点解释给客户。确保客户明明白白安装快快乐乐使用，使用中的任何问题我公司都会在1小时内予以响应，48小时内予以处理。

# 立志以质优价廉产品将太阳能照明系统普及全世界。公司通过特色经营生产特殊规格电池片大大降低生产成本，使公司产品非常具有竞争力。同时公司产品获得欧洲以及国家顶级光伏质量认证中心的认可。

### 目前国内光伏产业发展趋势

---

今年中国光伏设备装机容量将达到4GW以上中国政府将2015年的光伏发电装机容量目标确定为21GW，太阳能产业预计将出现繁荣发展的局面

据报道，今年，中国光伏设备装机容量将超过4GW。据英国研究机构IMS Research分析报道，预计中国太阳能产业的繁荣将会为光伏产业的供应商带来“巨大商机”。中国最新的光伏产业的五年规划透露，中国的监管和规划机构—中国国家发展和改革委员会已经将2015年光伏发电装机容量目标从15GW提高到21GW。

根据IMS Research最新发布的《中国光伏季度供需报告》称，这一利好消息无疑将进一步刺激中国光伏市场在今后三年内的快速增长。据IMS Rsearch 称，随着2012年下半年欧洲需求量将有所萎缩，中国国内市场将“变得日益重要”。近两年来，中国光伏企业不断扩增产能，而中国最新推出的政策将有利于通过扩大国内需求来支撑产能的巨大增长。根据IMS Research的报告，今年第一季度，中国的晶体硅光伏组件产能已达到32.6GW，而2012年全球全年的总装机容量预计仅为30.6GW。除了规划在中国沙漠地区开发大型地面公共事业级光伏电站外，2012年商业光伏系统安装的市场份额有望增加13%。光伏产业高级市场分析师、该报告作者Frank Xie评论道：“得益于2012年“金太阳”工程已审批核准的1.7GW项目，今年开工建造的光伏系统类型将趋于多样化。

IMS Research预计，到今年年末，将至少有1GW的金太阳项目竣工，2012年大中型商业屋顶光伏系统的容量将达到850GW。”IMS Research报告称，中国光伏市场的大好前景已为国内光伏供应商创造了巨大商机。“虽然2012年中国政府在项目审批上更为严格，但系统集成商仍提交了大量项目申请。”Frank Xie表示，“随着2012年光伏装机量有望达到5GW至7GW，今年中国光伏组件的出货量预计将达到2011年的两倍以上。”他说：“逆变器企业也将迎来发展机遇，近年来，随着国内供应商的迅猛增长，如今中国本土已拥有200多家逆变器供应商。”

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/baike/2484.html>